

省十三运会青少年竞技组男女甲组篮球赛落幕

焦作男篮女篮双双夺冠



□记者 张猛 文/图

本报讯 经过8天的激烈角逐,7月8日上午,省十三运会青少年竞技组男女甲组篮球赛在西华县分赛区落幕。焦作男篮和女篮在比赛中以绝对优势取胜,双双夺冠。

省十三运会青少年竞技组男女甲

组篮球赛自7月1日开赛以来,经过激烈比拼,颇具实力的焦作男篮和女篮一路杀进决赛,与郑州男篮和女篮展开对决。最终,郑州男篮和女篮分别以72:96、40:61负于焦作男篮和女篮,均屈居亚军。男篮和女篮季军分别被开封队和洛阳队夺走。

男子足球甲组交叉赛

周口队不敌洛阳队 无缘决赛

□记者 张志新 文/图

本报讯 7月7日下午,在省十三运会青少年竞技组男子足球甲组交叉赛中,周口队不敌洛阳队,无缘冠亚军争夺赛。

此役,对周口队和洛阳队来说都是至关重要的一战。上半场比赛一开始,双方之间的争夺就火药味十足。周口队凭借凌厉攻势,在比赛进行到7分钟

和11分钟时各踢进一球,2:0领先洛阳队。随后,可能因体力问题,周口队的攻势有些减弱,而洛阳队则奋起反击,在上半场快要结束时依靠一个角球机会踢进1球。下半场,洛阳队再次凭借一个角球机会踢进1球,双方进入点球大战。

最终,洛阳队技高一筹,6:3战胜周口队,挺进决赛。



赛场拼抢

省十三运会青少年竞技组女子足球甲组交叉赛

周口队险胜焦作队

□记者 王凯

本报讯 7月7日上午,在省十三运会青少年竞技组女子足球甲组交叉赛中,周口队2:1胜焦作队晋级下一轮,将于今日和许昌队争夺第5名。

当日上午,周口队和焦作队的比赛在市体育中心足球1号场地开战。周口队开场便占据场上优势,在上半场连进两球。下半场,焦作队积极反攻,双方在中场的争夺尤为激烈。下半场开场仅5分钟,周口队一名队员便因争抢头球受伤倒地。随后,焦作队一名队员在中场被球击中头部倒

地,后经队医紧急处理很快回到赛场。

下半场进行到30分钟时,焦作队在距离球门大约30米处获得一次任意球机会。虽然这个距离直接进球的机会不大,但焦作队15号队员直接大脚开球,球越过人墙后迅速下坠,周口队门将虽然迅速做出了扑球动作,但还是未能阻止进球。这个精彩的吊球让焦作队瞬间看到了扳平比分的希望,不断在周口队球门前制造威胁。最终,周口队顶住压力将2:1的比分保持到最后,有惊无险地进入下一轮,将在今天与许昌队争夺第5名。

女子足球甲组交叉赛

郑州队洛阳队进入决赛



7月7日上午,在省十三运会青少年竞技组女子足球甲组交叉赛中,开封队1:6不敌郑州队,洛阳队5:0胜新乡队。由此,郑州队携手洛阳队进入冠亚军争夺赛。

记者 张志新 摄

男子足球甲组交叉赛

开赛刚20秒 郑州队就踢进一球

□记者 王凯

本报讯 7月7日下午,在省十三运会青少年竞技组男子足球甲组交叉赛中,郑州队创造了本届省运会足球项目比赛目前最快进球记录,并最终以4:0的比分完胜开封队,与洛阳队会师决赛。

上半场刚进行20秒,郑州队就以闪电般的速度突破开封队防线,轻松射门。比赛进行到16分钟,郑州队在中路禁区边缘突施冷箭,球贴着地面

直冲球门,开封队门将反应稍慢,没有扑到球,2:0,郑州队将优势再次扩大。

下半场进行到12分钟,郑州队左路传中,位于开封队禁区内郑州队队员将球轻松推射入门。进行到23分钟,郑州队右路长传,将球打入开封队禁区,无人盯防的郑州队14号队员头球轻松破门。最终,郑州队4:0轻松战胜开封队。

7月9日,周口队将与开封队争夺三四名,郑州队将与洛阳队争夺冠亚军。